Kontrollen im Basketball

KU Pass-2Taktstopp-Sternschritt-Pass

Sp 2, der Ball im Sprung fangt und
mit 2-Taktstopp zum Stehen kommt

1P 1P

Klassen 8/9/10

6 Durchgénge
1 Durchgang = 8 Punkte bei fehlerfreiem Ablauf

Sp 2 passt mittels Brustpass zu

1P

Sp 1, der Ball im Sprung fangt und
mit 2-Taktstopp zum Stehen kommt

1P 1P 1P

Sternschritt Sp 1

"Klasse 8 kann Ball im Stand fangen
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F:\00 Datalux Sicherung\01 Ordner Sport\08 LK"s Sport\02 LK Spiele\LK BaBa\2 Taktstopp-Stern-Pass 9 10.doc

Pass-

kg1 2 3 4 5
bis | Wbl | 41 | 33 | 25 | 17 | 8
5m
bis | snnl,| 41 | 33 | 25 | 17 | 8
5m
Pass-
= K91 2 3 4 5
bis | bl | 43 | 35 | 27 | 19 | 9
5m
bis | snnl.| 43 | 35 | 27 | 19 | 9
5m
Pass-
P K10 1 2 3 4 5
Uber \ bt | a5 | 37 | 29 | 21 | 10
5m
Uber | nnt.| 45 | 37 | 29 | 21 | 10
5m




